

JANOVIĆ OTVORIO REGIONALNI SASTANAK

PRILIKA ZA UNAPREĐENJE REGIONALNE KANCELARIJE ZA SARADNJU MLADIH

Ministar sporta i mladih **Nikola Janović** otvorio je regionalni sastanak predstavnika ministarstava nadležnih za vanjsku i omladinsku politiku država Zapadnog Balkana, koji ima za cilj unapređenje pravnog okvira funkcionisanja Regionalne kancelarije za saradnju mladih i lokalnih kancelarija, kao i razmjenu dobrih praksi i iskustava u toj oblasti.

Kako je saopšteno iz Ministarstva sporta i mladih, Janović je kazao da mu je drago što je Crna Gora domaćin još jednog regionalnog skupa, koji predstavlja priliku za jačanje saradnje i stvaranje bolje sinergije između svih aktera ove regio-



Sa regionalnog sastanka

nalne inicijative.

“Uvjeren sam da ovaj događaj predstavlja odličnu priliku da unaprijedimo pravni okvir funkcionisanja Regionalne kancelarije za saradnju mladih i lokalnih RYCO kancelarija”, istakao je Janović.

On je poručio da su, pružanjem političke i operativne podrške Regionalnoj kancelariji za saradnju mladih, kao do sada najvidljivijem rezultatu Berlinskog procesa, Vlada Crne Gore i Ministarstvo sporta i mladih potvrdili opredijeljenost da kontinuirano rade na stvaranju uslova za što bolju inkluziju i regionalnu povezanost mladih. **R.D.**

ZZZ OBJAVIO JAVNI POZIV ZA DODJELU BESPOVRATNIH SREDSTAVA

Za zapošljavanje mladih i žena opredijeljeno 1,2 miliona eura

Zavod za zapošljavanje (ZZZ) objavio je jutros prvi javni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava, ukupne vrijednosti 1,2 miliona eura, za pokretanje novih biznisa.

Taj novac će, kroz tri jednogodišnja ciklusa, biti dodijeljen za više od 400 korisnika grantova za samozapošljavanje, odnosno više od 400 novih biznisa. Bespovratna sredstva će iznositi od tri hiljade eura do 7,5 hiljada eura.

Ministar rada i socijalnog staranja **Kemal Purišić** kazao je da će u tri godine trajanja projekta za samozapošljavanje raspodijeliti ukupno 3,5 miliona eura.

„Ova sredstva su obezbijeđena iz pretprijetnih fondova Evropske unije (EU),

kroz Program EU i Crne Gore za zapošljavanje, obrazovanje i socijalnu zaštitu. Program je nastavak uspješne saradnje Evropske komisije (EK) i Vlade u oblasti socijalne politike, politika zapošljavanja i obrazovanja”, rekao je Purišić na konferenciji koju je organizovao Zavod u saradnji sa Ministarstvom rada i socijalnog staranja.

Mjere za samozapošljavanje koje će se realizovati kroz taj poziv, kako je kazao, omogućit će učesnicima sticanje potrebnih znanja za prijavljivanje na slične pozive, sticanje vještina za pokretanje i vođenje sopstvenog biznisa, egzistenciju za sebe i porodicu i u konačnom, doprinos zajednici kroz novouspostavljene biznise.



Sa jučerašnje konferencije

PRILIKU DA SE PRIJAVE, KAKO JE PRECIZIRAO, IMAJU SVI NEZAPOSLENI KOJI SE NALAZE NA EVIDENCIJI ZAVODA NAJMANJE ŠEST MJESECI NA DAN OBJAVLJIVANJA POZIVA, SA NAGLASKOM NA MLADE, ŽENE I DUGOTRAJNO NEZAPOSLENE.

„Iskustvo je pokazalo da učesnici u pripremnim mjerama za samozapošljavanje imaju veću mogućnost zaposlenja i održivosti tog zaposlenja. Nova radna mjesta koja će se otvoriti kroz ovaj program od posebne su važnosti za naše građane u op-

štinama sa najvećom stopom nezaposlenosti”, rekao je Purišić.

Direktor Zavoda **Suljo Mustafić** kazao je da je dugotrajna nezaposlenost i dalje jedan od ključnih izazova na tržištu rada, naročito među mladima.

“Zavod je objavio prvi javni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava od tri hiljade do 7,5 hiljada eura. Taj novac će, kroz tri jednogodišnja ciklusa, biti dodijeljen za minimum 400 korisnika grantova za samozapošljavanje, odnosno 400 novih preduzeća, minimum 140 po pozivu”, rekao je Mustafić.

Prilikom prijave, kako je precizirao, imaju svi ne-

zaposleni koji se nalaze na evidenciji Zavoda najmanje šest mjeseci na dan objavljivanja poziva, sa naglaskom na mlade, žene i dugotrajno nezaposlene. On je kazao da novac koji nudi Zavod za zapošljavanje nije dar, već bespovratna podrška za pokretanje novog posla.

“Podrška koja sa sobom nosi veliku odgovornost u sprovođenju, izvještavanju i održivosti”, dodao je Mustafić.

Osim finansijske podrške Zavod će, kako je rekao, kao servis blizak građanima, kandidatima obezbijediti obuku i savjetovanje prilikom prijavljivanja i u toku implementacije. **M.I.**